

# 非常幸运



## 周迅挺肚 破怀孕传闻



▲周迅要演电视剧版《红高粱》，时尚大气的她这次能“乡土”起来吗？

据香港媒体报道，周迅近日又成了绯闻女王，而最近她更被指大肚怀孕。但17日在山东高密开机，开机仪式上，周迅着橙色小袄和淡绿裙亮相。编剧赵冬苓称，“我相信周迅会比巩俐更有野性。”

莫言的二哥管谟欣表示：“拍摄现场比过年集还热闹。”他当天还专门去了拍摄现场参观。当被问及自己是否会在电影中客串，管谟欣表示：“不会，不会。”但他透露，“我们村子有不少人去当了临时演员。”有临时演员透露：“周迅演的九儿好漂亮，在高粱地里好美。”据悉，该剧会拍到2014年农历春节后。

《成都商报》报道，根据莫言同名小说改编的电视剧《红高粱》

## 装嫩惨败 章子怡被讽选片眼光不及范冰冰

# 不走运

# 网民：最烂片

## 剧情不浪漫不惊险，“夹生饭”难吃

章子怡担任主演及制片人的爱情喜剧电影《非常幸运》已于17日正式在大陆上映。继此前在大陆各大城市试映反响一般后，首映日的口碑也相当普通，网络上观众吐槽声一片。

不过，作为三年前《非常完美》的姊妹篇，《非常幸运》在影院排片上依然占据优势，但票房实在对不起章子怡花费的苦心。甚至有观众表示，“现在章子怡年龄大了，已经不适合扮嫩，感觉是有点怪怪的，她还是比较适合一些非喜剧角色。”

就特工片来说，《非常幸运》跟《富春山居图》有得一拼，注定是部吐槽多多的影片。”

如果说《一代宗师》让大家看到了章子怡的演技以及动人心魄的美，那在《非常幸运》中，就只剩一个脑残的花痴。片中，“国际章”化为“乡村章”。大部分造型都土气的，还有俗不可耐的哪吒装和土豪贵妇装，被媒体批为整个片子弥漫着土豪金的气质。戏里，她也不惜犯二、卖萌、露底，不过过了头，有网民评价，“整部片智商刹那跌入和《小时代》平齐的水准”。而片中令人眼花缭乱的植入广告，也是众多观众吐槽的重点，网民“李小呆”说：“郑重声明：这是本人有生以来看过的最烂的广告片，一颗星留给现场狂热的‘粉丝’。”

## 王力宏遭章子怡“意淫”，粉丝“哀嚎”

帅气男主角王力宏本来是为影片加分的，又是打戏耍帅，又是秀英文，还兼弹琴打鼓，卖力演出，表现力大增。但他饰演的严大卫一开始就遭到了女主角苏菲的“意淫”，而苏菲又是那么“脑残”、那么喜欢拗造型的花痴女，这令王力宏的“粉丝”大为伤心，在评论里大喊：放开那男的……

章子怡饰演的苏菲，片中有多个造型非常百变，但大多数造型都被诟病，比如卖萌扮俏的护士装舞娘、俗气逼人的富婆以及影片开场亮瞎了观众眼睛的“小哪吒”装扮，均令人啼笑皆非，而

用来凸显清纯憨傻的齐刘海更被批为“丑得突破极限”，连普通观众都要感慨“女神就是这样被糟蹋的”。

但就是这样一个花痴女，最后竟然获得帅气国际特工的再次眷顾，结局中两人并肩漫步的一幕几乎令王力宏的“粉丝”疯掉，各种“哀嚎”充斥贴吧：“章子怡干嘛要拖力宏下水啊，竟然还有吻戏，心碎了一地”、“这部片子就是章子怡个人对王力宏的完美意淫啊”。可见，章子怡希望通过傻傻的苏菲传达的“励志”，并没有真的很正能量。

## 网民愤怒控诉章子怡：你装嫩失败了

《非常幸运》上映后，被批得最多的是女主角章子怡，连自称是她的“脑残粉”的观众，都弱弱地表示看不下去了。网民“宫也”言语间尽是焦虑，“作为子怡的脑残粉，现场差点睡着，只好靠玩手机打发时间。”另外，也有不少喜欢章子怡的观众对她这次的表现提出质疑，“有点装嫩失败。或者说，这并不是一个适合你的角色。”

章子怡近日在广州宣传影片时，称演喜剧一直希望通过自己

的作品能让观众感受到一丝快乐，“生活当中已经遇到太多烦恼和不快乐，希望大家忘掉困扰和不悦，开开心心地享受观影的过程。”章子怡还说，以前演了太多正的角色，这次希望离观众近一点，“离得很近的时候，可以看到观众的笑容。”但有观众却认为章子怡并不适合演喜剧，“女神演喜剧，总给人一种心比天高命如纸薄的赶脚，真是叫人越看越悲凉。喜剧其实是一门很严肃的学问，敬业一点好吗？”

广州《信息时报》